
Завдання 

для І туру олімпіади з географії 

 

Завдання №№ 1 – 10 «вибір однієї вірної відповіді» (5 балів). 

 

(Сумарна кількість балів за правильне виконання тестових завдань  

складає 50 балів). 

 

1. Які з названих річок мають переважно дощове живлення, літню повінь 

та зимовий межень? 
А. Дніпро, Дунай   Б. Янцзи, Хуанхе  В. Лена, Об   Г. Сирдар’я, Амудар’я 

 

2. Віддаль від пункту А (84° пн. ш., 50° сх. д.) до пункту В (44° пд. ш., 50° 

сх. д.) становить: 
А. 2300 км     Б. 1000 км     В. 14 208 км    Г. Визначити неможливо. 

 

3. Ці географічні об’єкти знаходяться на материку Південна Америка:  
А. Ейр, Анхель, Маккензі;  

В.Тітікака, Анхель, Аконкагуа 

Б. Амазонська низовина, Танганьїка, Парана  

Г. Анхель, Юкон, Флорида 

 

4. У якій пустелі найжаркіша пора року триває з грудня по лютий? 
А. Аравійська                     Б. Гобі 

В. Атакама                               Г. Сахара 

 

5. На карті масштабу 1:100 000 між двома населеними пунктами 

відстань становить 5,2 см. Чому дорівнює відстань на місцевості? 
А. 52,2 км В. 520 км 

Б. 52 000 км Г. 5,2 км 

 

6.З названих річок повністю по території України протікають: 
А. Дніпро, Дністер  В. Прип’ять, Сіверський Донець  

Б. Західний Біг, Південний Буг Г. Інгулець, Інгул 

 

7.Укажіть правильне твердження: 
А. Гімалаї розташовані на півночі 

Євразії; 

В. Ельбрус – найвища гора Альп; 

Б. Аконкагуа – найвища вершина 

Південної півкулі; 

Г. Аюдаг – гора у Карпатах. 

 

8.Яка  країна  має високі доходи національного бюджету завдяки 

експорту нафти? 
А. Нова Зеландія          В. Беліз          

Б.  Екваторіальна Гвінея           Г. Малаві 



 

9.Яка  держава  з’явилася останньою на політичній карті світу? 

А. Еритрея В. Південний Судан 

Б. Палау Г. Сянган 

 

10.Укажіть спільну ознаку Саудівської Аравії, Об’єднаних Арабських 

Еміратів та Брунею. 
А. Країни-федерації В. Країни – «багаті острови» 

Б. Країни нової індустріалізації Г. Країни з вузькою структурою 

експорту 

 

Завдання №№ 11-12 «на відповідність» (7 балів). Сумарна кількість - 

14 балів. 

11. Установіть відповідність між назвами вітрів на островами, на 

клімат яких вони впливають упродовж року? 
1 Мусони                                           А. Великобританія 

2. Західне перенесення                    Б. Японські о.-ви 

3. Пасати                                           В. Сицилія 

4. Північно-Східні полярні             Г. Мадагаскар 

                                                         Д. Гренландія                            
 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

 

12. Установіть відповідність між центрами чорної металургії та їх 

належністю до металургійних районів та типів виробництва металу 
 

1. Центри переробної металургії                       А. Нікополь, Запоріжжя 

2. Придніпровський металургійний район       Б. Маріуполь, Керч 

3. Приазовський металургійний район             В. Львів, Київ 

4. Донецький                                                        Г. Луцьк, Ужгород 

                                                                               Д. Алчевськ, Краматорськ                             
 А Б В Г Д 

1      

2      

3      

4      

 

Завдання № 13-15 «задача» (36 балів).  

 

13. Удень температура повітря була 25° С (точка роси – 23 г/м3), відносна 

вологість 56   %. Уночі повітря охололо до 15° С (точка роси – 12,8 г/м3), 

земна поверхня – до 10° С. У вигляді чого випали атмосферні опади? 

 (5 балів). 



 

 

14. Заповніть за зразком таблицю (7 балів) 

 

Родовище (басейн) Мінеральні ресурси Галузі використання 

Нововолинське Кам'яне вугілля  Електроенергетика, 

чорна металургія 

Микитівське   

Побузьке   

Артемівське   

Калуське   

Білозерське   

Шебелинське    

Мужіївське   

   

 

15. Заповніть за зразком таблицю (24 балів) 

 

Географічні об’єкти Тип географічного 

об’єкту 

Частина світу 

Гімалаї Гори  Азія 

Танганьїка   

Ейр   

Косцюшко   

Мак-Кінлі   

Тітікака   

Атлас   

Молочна   

Могила-Мечетна   

Еребус   

Монблан   

Земля Королева Мод   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Критерії оцінювання 

 

Завдання №№ 1 – 10 «вибір однієї вірної відповіді» (5 балів). 

Сумарна кількість балів за правильне виконання тестових завдань складає 50 

балів. 

 

Завдання №№ 11-12 «на відповідність» (7 балів).  

Сумарна кількість - 14 балів. 

 

Завдання №№ 13-15 «задача» (36 балів).  

 

Виконання оцінюється за наступними критеріями: 

 

10-12 балів – розв`язок подано з урахуванням послідовності дій і пояснень 

та записом формул; 

5-10 балів – у розв`язку задачі є незначні недоліки, без пояснень дій, виклад 

не досить систематизований. 

2-5 балів - у виконанні задачі мають місце прогалини, без урахування 

послідовності дій, у них допущені помилки. 

0-1 бал – задача не виконана. 

Сумарна кількість балів за виконання задач складає 36 балів. 

 

Максимальна кількість балів, набраних учасником в олімпіаді 

складає 100 балів. 

 

 

                                          Голова предметно-методичної 

                                          комісії з географії  Кравченко Н.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


